
Ηγουμενίτςα 18.1.2016 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

Οι φορείσ τθν Περιφερειακισ Ενότθτασ Θεςπρωτίασ 

(Δικθγορικόσ Σφλλογοσ Θεςπρωτίασ, εκπροςωποφμενοσ από τον 

Πρόεδρό του  Σιντόρθ Κων/νου – Επιμελθτιριο Θεςπρωτίασ, 

εκπροςωποφμενο από τον  πρόεδρό του Πάςχο Αλζξανδρο - Σφλλογοσ 

Μθχανικών Θεςπρωτίασ, εκπροςωποφμενο από τον Πρόεδρό του 

Σμυρόγλου Βαςίλειο - Νομαρχιακι Επιτροπι Θεςπρωτίασ του ΤΕΕ 

Ηπείρου, εκπροςωποφμενθ από τον πρόεδρό τθσ Καςίμθ Κοςμά –

Ενωςθ Λογιςτών και Φοροτεχνικών Ν. Θεςπρωτίασ, εκπροςωποφμενθ 

από τον πρόεδρό τθσ Κιςςόπουλο Χριςτο – Οδοντιατρικόσ Σφλλογοσ 

Θεςπρωτίασ , εκπροςωποφμενοσ από τον πρόεδρό του  Κιτςάτθ 

Γρθγόριο),  ςε κοινι ςυνεδρίαςι τουσ ςιμερα ςτα Γραφεία του 

Δικθγορικοφ Συλλόγου Θεςπρωτίασ, και μετά από διεξοδικι ςυηιτθςθ 

για το προςχζδιο του αςφαλιςτικοφ Νόμου,  που  ζχει δθμοςιοποιθκεί 

από τθν Κυβζρνθςθ, δθλώνουν  ότι   απορρίπτουν κατά τρόπο 

απόλυτο και κατθγορθματικό το κυβερνθτικό ςχζδιο.  

 Αντιτικζμεκα με τθ ςυνολικι λογικι του ςχεδίου, το οποίο 

οδθγεί αναπόδραςτα ςτθν οικονομικι και επαγγελματικι 

εξόντωςθ τθσ ςυντριπτικισ πλειονότθτασ των ελευκζρων 

επαγγελματιών και των αυτοαπαςχολοφμζνων. 

 Αδυνατοφμε να ανταποκρικοφμε ςτισ ςθμερινζσ, ιδθ 

βεβαρθμζνεσ αςφαλιςτικζσ ειςφορζσ. Η ςκοποφμενθ νζα 

επιβάρυνςι τουσ, ςε ςυνδυαςμό με τισ υπζρογκεσ 

φορολογικζσ υποχρεώςεισ (φορολόγθςθ από το πρώτο 

ευρώ, αφξθςθ προκαταβολισ φόρου, τζλοσ επιτθδεφματοσ, 

ειςφορά αλλθλεγγφθσ κ.λπ.)., ςυνιςτά εν τοισ πράγμαςιν 

διμευςθ του ειςοδιματοσ.   

 Η ειςφοροδοτικι επιδρομι, που επιχειρείται κα οδθγιςει ςε 

μαηικι βίαιθ ζξοδο από το επάγγελμα, πολλοφσ  ελεφκερουσ 

επαγγελματίεσ,  κακιςτά δε παντελώσ επιςφαλι τθν ιδθ 

κλονιςμζνθ ειςπραξιμότθτα των αςφαλιςτικών ειςφορών.  



 Εξάλλου, παρά το γεγονόσ ότι οποιαδιποτε πρόταςθ για το 

αςφαλιςτικό κα ζπρεπε να ςυνοδεφεται από αναλογιςτικι 

μελζτθ και πλιρθ τεκμθρίωςθ, ςτθν προκειμζνθ περίπτωςθ 

τα ςτοιχεία αυτά απουςιάηουν παντελώσ.   

Κατόπιν αυτών, καλοφμε τθν Κυβζρνθςθ να αποςφρει άμεςα το 

προςχζδιο, και να ςυηθτιςει καλόπιςτα, ςτο πλαίςιο τεκμθριωμζνων 

προτάςεων, το αςφαλιςτικό από μθδενικι βάςθ.  


